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Referat fra : 

Emne: Arbejdsgruppemøde / Brugergruppemøde (26) 

Dato: Torsdag den 22. januar 2026 kl. 1900-2100.  

Sted: Ridemandsmølle, mødelokalet. 

Deltagere:  Medlemmer af Godthåb Samråd, og medlemmer af        

Brugergruppen Ridemandsmølle:  

  

Fravær med afbud: Erik, Peter, Susanne K,  

Fravær uden afbud:     Taekwondo, Godthåb Motion, Lyngbjerggårdsskolen 

Nye Medlemmer:          Trols og Christina fra Ungdomsskolen. Præsentation. 

 

Dagsorden til ordinært møde: 

1) Godkendelse af dagsordenen. 

Godkendt 

2) Opsamling på sidste møde – Røgalarmer m.v. 

Poul orientrede om, at han havde haft brandinspektøren ude for at se på forholdene. Både 
adgangsvej og nødudgang var i orden. Der skal ikke være brandalarm. Alt var OK. 

3) Status for økonomien.  

Lone fremlagde status. Endeligt årsregnskab kommer på Årsmødet. 

4) Cykelløb – Hærvejsruten – ”By duel” 2026 

Poul orienterede om Hærvejscykelløbet, der igen i år vil blive gennemført søndag den 28. 
juni. Vi skal lave p-anvisning og vejvisning. Ca. personer 15. Nærmer følger. 

By duel: Der skal være møde med Aalborg kommune og Cykelarrangørerne den 27. 
januar. Derefter kommer der orientering om aftalerne. 

5) Sti på Kirkemarken. Forslag til at der kun skal være græssti. 

Af hensyn til vedligeholdelse af grussti, er der forelagt menighedsrådet, at vi ikke ønsker 
grussti. Men de vil gerne have en grussti. Hvis det skal laves, skal der laves en aftale om, 
at Menighedsrådet afholder alle udgifter og udgifter til vedligeholdelse og evt. reetablering. 
Maria undersøger i Menighedsrådet og melder tilbage. 
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6) Status for Gule Hus 

Alt fondsansøgning er overgået til Samrådet. Vi søger bl.a. Nykredit og Landdistriktsrådet. 
Hvis ansøgninger går igennem, kan vi evt. starte renovering i maj 2026. Vi indhenter 2 
tilbud. 

7) Beredskabsplan for Godthåb – oplæg vedhæftet 

Poul gennemgik den fremsendte beredskabsplan. Enighed om, at den var fin og enighed 
om, at den skulle offentliggøres på: FB, hjemmeside og udhængsskab. Dog skulle 
nabohjælpen fremhæves (min bemærkning) 

8) Affaldsindsamling 19. april 2026 

Vi deltager igen i år med affaldsindsamling. Indkaldelse vil komme, når vi nærmer os. 

9) Fællesspisning for alle frivillige i Godthåb. Evaluering 

Fællesspisning havde været en dejlig aften. Der var mødt 28 frem.  Vi vil prøve at gøre det 
til en tradition, som et nytårstaffel og håber at vi næste år kan samle mange flere. 

10) Nyt projekt: Trampesti langs Guldbækken mod Gulbæk??? 

Der er n uj kommet indkaldelse til møde om trampestier i kommunen. Jeg kan ikke 
deltage, men Maria deltager. Poul sender materiale til Maria. 

Aktiviteter 2026: 

 

i) Affaldsindsamling 
ii) Sankt Hans 
iii) Byfest 
iv) Julemarked 
v) Andet fælles? Som skal i kalender. Meld ind!!! Husk på Godthåb 9230 
vi) Kvindenetværk har 20 års jubilæum den 09 april. Stor fest. 
vii) Hammerværket åbner 07 juli. 16. august musikaften 

              

13)Bordet rundt 

Poul: Hvad er kriterier for medlem af samrådet og for opslag på FB? 

 Der er kommet en forespørgsel på medlemskab fra forening, der også er privat 
forening. Debat om de kan være med og på hvilke betingelser. 

 Endelig afgørelse afgøres på næste møde. Der skal lige ses på vedtægter. 

 Samrådet har ingen muligheder for at på virke afgørelse på FB. 
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Lone - Intet 

Christina - intet 

Trols – Vil gerne være med,  men kan ikke hver gang. 

Per – 

 Trim er start op igen. Startet noget nyt Power Work, pilatus og cykling 

 Vi at ændre til forskellige former for idræt.  

 Orienterede om hvad de bruger overskuddet fra byfesten til.  

 Udvikler konceptet. 

 Fælles nytårsløb. 

Søren- Er i fuldgang. Der er blevet flere medlemmer. Vil gerne have flyttet måtter til om 
torsdagen for hele salen. Tager selv kontakt. 

Emil. FDF får pt flere medlemmer men mangler stadigvæk ledere. 

Lone – ok 

Maria – Ikke noget med fra menighedsrådet 

Frederik – Klar til udvidelse af marken. OK! 

Henrik støtteforening- Har haft et godt år og samlet penge ind til FDF. Bankospil den16 
april. 

Benny – Hammerværket åbner 07 juli. 16. august musikaften med Cristian Lindholdt. 
Grøn gruppe arbejdsdag den 21, hvor der blev trimmet rundt i Godthåb. Mangler lige ved 
kanalen. Næste gang fuglekasser. 

Tove- Hvordan går det med gavlene? – debat om problemet, der ligger ved AK-bygninger. 

Jørgen Arkivet har fået sponseret stort TV og PC .Har 65 film der kan vises i deres 
bibliotek. Alle er velkommen. Overskrift 3 x b = brug besøg bliv medlem 

14)Eventuelt : Hold orden i udhængsskabet. Brug helst A4. Så er der plads til alle.  

5)Næste møde, der også er Årsmøde. Årsmødet starter og er åben for alle. Derefter 
almindelig arbejdsgruppemøde. 

Torsdag den 12. marts 2026 kl. 19-22. Ridemandsmølle, mødelokalet. 

 

Poul Tradsborg  


